
Èçïèò ïî Äèñêðåòíè ñòðóêòóðè, 11.02.2022ã.

Èìå: ____________________________, ÔÍ:__________, Ãðóïà:__

Çàäà÷à 1 2 3 4 5 Îáùî

ïîëó÷åíè òî÷êè

ìàêñèìóì òî÷êè 14 14 14 14 14 70

Çàäà÷à 1. Äîêàæåòå, ÷å çà âñÿêî n ∈ N å èçïúëíåíî ðàâåíñòâîòî:

n∑
i=1

1

i(i+ 1)
= 1− 1

n+ 1

Çàäà÷à 2. ×åòèðèìàòà êðàäöè � Äàíè Îóøúí, Ðúñòè Ðàéúí, Ëèíúñ Êîëäóåë è Áàøúð Òàð

îáèðàò êàçèíî â Ëàñ Âåãàñ, êàòî çàäèãàò îáùî êðóïíàòà ñóìà îò 20 ìèëèîíà äîëàðà. Òðóäíàòà

çàäà÷à äà ðàçïðåäåëè ïëÿ÷êàòà ñå ïàäà íà ãëàâàòàðÿ èì � Äàíè Îóøúí. Ïî êîëêî íà÷èíà ìîæå

äà ãî íàïðàâè, àêî:

� Âñåêè îò ÷åòèðèìàòà òðÿáâà äà ïîëó÷è ïîíå ïî 1 ìèëèîí çà ó÷àñòèåòî ñè â óäàðà.

� Ðàçïðåäåëåíèåòî ñå èçâúðøâà â ìèëèîíè (íàïð. íå ìîæå íÿêîé äà ïîëó÷è 3 ìëí è 400 õèë).

� Äàíè Îóøúí èñêà äà ïðèáåðå ïîíå 6 ìèëèîíà äîëàðà, ïîíåæå èäåÿòà çà îáèðà å áèëà íåãîâà.

� Áàøúð Òàð çàïëàøâà, ÷å àêî íå ïîëó÷è ïîíå 4 ìèëèîíà, ùå ðàçêàæå âñè÷êî â ïîëèöèÿòà.

� Äàíè íå õàðåñâà Ëèíúñ Êîëäóåë è íå èñêà äà ìó äàâà ïîâå÷å îò 3 ìèëèîíà.

Çàäà÷à 3. Â êâàäðàò ñ ðàçìåðè 14× 14 ñàíòèìåòðà ñà ðàçïîëîæåíè 50 òî÷êè. Äîêàæåòå ÷å èìà
äâå òî÷êè íà ðàçñòîÿíèå ïîä 3 ñàíòèìåòðà.

Çàäà÷à 4. G(V,E) å îáèêíîâåí íåîðèåíòèðàí ãðàô, V = J10 = {0, 1, 2 . . . 9}.
Ãðàôúò å íàðèñóâàí òàêà:

Âúðõîâåòå áåç âðúõ 9 ñà âúðõîâå íà ïðàâèëåí äåâåòîúãúëíèê, à ñòðàíèòå ìó ñà ðåáðà íà G.

Âðúõ 9 å â öåíòúðà íà äåâåòîúãúëíèêà è å ñâúðçàí ñ âúðõîâå 0, 3 è 6.

Èìà îùå 3 ðåáðà: (1, 5), (2, 7) è (4, 8).

Ïîêàæåòå, ÷å G å ãðàôúò íà Ïåòåðñåí.

Çàäà÷à 5. Íàìåðåòå ìèíèìàëíà äèçþíêòèâíà íîðìàëíà ôîðìà è ïîëèíîìà íà Æåãàëêèí íà

áóëåâàòà ôóíêöèÿ f(x, y, z), îïðåäåëåíà ñ ðåäèöàòà ñòîéíîñòè f = (11000111).

Çàáåëåæêà: Àêî ôóíêöèÿòà èìà íÿêîëêî ÌÄÍÔ, ùå ïîëó÷èòå ïúëåí áðîé òî÷êè çà íàìèðàíåòî

íà âñè÷êè ôîðìóëè.
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Îòãîâîðè:

Çàäà÷à 2.

Îòãîâîð: 109

Çàäà÷à 5.

Æåãàëêèí:

f(x, y, z) = 1⊕ x⊕ y ⊕ xz ⊕ xyz

Ìèíèìàëíè ôîðìè:

f(x, y, z) = xy ∨ yz ∨ xy

f(x, y, z) = xy ∨ xy ∨ xz
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